



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета поставил на контроль ход и результаты доследственной проверки, организованной по материалам СМИ о невыплате зарплаты в полном объеме ученым в Новосибирской области



Накануне в ряде средств массовой информации была поднята проблема невыплаты в полном объеме заработной платы сотрудникам института цитологии и генетики Сибирского отделения РАН. Следственными органами СК России по Новосибирской области по факту нарушения прав ученых была организована доследственная проверка.

В настоящее время следователи устанавливают круг научных сотрудников, право которых на оплату труда было нарушено. Кроме того, в ходе проверки будет дана оценка действиям должностных лиц, отвечающих за организацию начисления денежного вознаграждения ученым.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Председатель Следственного комитета поручил руководству территориального следственного управления доложить обо всех обстоятельствах произошедшего, принять меры по восстановлению нарушенных прав ученых и поставил ход и результаты проведения доследственной проверки на контроль в центральном аппарате ведомства.

09 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1538253>